
Результаты анкеты по школьному питанию для обучающихся 1-4 классов 

1.Питаешься ли ты в школьной столовой? 

а. да-598    б. нет-0 

2.Если нет, то по какой причине? 

3.Завтракаешь ли ты дома? Если нет, то по какой причине? 

 а. да-556      б. нет-42, не успеваю. 

3. Вкусная ли еда в нашей столовой? 

а.да-495      б.нет-103 

4. Что бы ты хотел видеть в школьном меню? Пиццу, сырники, пельмени. 

5. Хватает ли вам выданной порции по меню? 

а. да-598    б. нет 

6. Какие блюда нравятся тебе больше всего?  

-Макароны с котлетой или тефтелей. 

8. Какие недостатки в организации питания в твоей школе ты можешь отметить?  

-В столовой шумно, много детей на перемене. 

9. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя 

успеваемость? 

а. да -598    б. нет 

10. Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании? 

а. в школе 598   б. дома   в. по телевизору     г. в интернете 

11.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе. 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкеты по школьному питанию для обучающихся 5-11 классов 

1.Питаешься ли ты в школьной столовой? 

а. да-665    б. нет-146 

2.Если нет, то по какой причине? 

– однообразия меню 62 

 – недостаточности порций по меню 65 

 – нехватки времени, отведенного на питание 19 

3.Завтракаешь ли ты дома? Если нет, то по какой причине? 

а. да-596      б. нет-215, не успеваю. 

3. Вкусная ли еда в нашей столовой? Если нет, то по какой причине? 

а.да-695      б.нет-116 

- питание школьников должно быть бесплатным-52 

- разнообразить меню-46 

 - больше фруктов -18 

4. Что бы ты хотел видеть в школьном меню?  

Пиццу, пельмени, больше овощей и фруктов. 

5. Хватает ли вам выданной порции по меню? 

а. да-800    б. нет-11 

6. Какие блюда нравятся тебе больше всего?  

-Картофель пюре с котлетой или тефтелей. 

8. Какие недостатки в организации питания в твоей школе ты можешь отметить?  

-Нет разнообразного меню. 

9. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя 

успеваемость? 

а. да -799    б. нет-12 

10. Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании? 

а. в школе 590   б. дома 201   в. по телевизору     г. в интернете-20 

11.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе. 

-Самому выбирать блюда по меню. 



Результаты анкеты  «Школьное питание глазами родителей» 

1.Завтракает ли Ваш сын (дочь) в школе? 

а. да -1263   б. нет-146 

2.Если нет, то по какой причине:  

– однообразия меню 62 

 – недостаточности порций по меню 65 

 – нехватки времени, отведенного на питание 19 

3.Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

а. да-1400     б. нет-11 

4.Интересовались ли вы меню школьной столовой? 

а. да-1400     б. нет-11 

5. Довольны ли вы качеством предоставляемых услуг питания? 

а. да-998    б. нет : питание школьников должно быть бесплатным-413 

6. Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей? 

а. да - 905 б. нет -506-эаняты на основном месте работы 

7. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

а. да, постоянно -1411  б. нет, не хватает времени     в. иногда 

Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе.  

-закупать продукцию местного производства 

- разнообразить меню 

- увеличить вес порций по меню  

- больше фруктов в меню  

 

 

 

 

 


